
Přejeme krásné slunečné léto a úžasně strávené prázdniny všem
našim studentům, rodičům a zaměstnancům školy!

 Ohlédnutí za studentským festivalem   
 FESTMICHAEL  2023 
 
Ve čtvrtek dne 15. 6. se kině Lucerna a na
náměstí Míru konal již po 14. náš
studentský festival FESTMICHAEL 2023.
Věříme, že výstava studentských prací,
která na nám. Míru potrvá do 13. 7., oživí
veřejný prostor a široké návštěvnosti
představí grafické, fotografické a
designérské práce mladých tvůrců naší
školy.

 FESTMICHAEL - kino LUCERNA

Úvodní část festivalu odstarovala v kině
Lucerna projekcí krátkometrážních snímků
studentů oboru Filmová tvorba. Publikum
se seznámilo s tvorbou talentovaných
osobností všech filmařských specializací na
startu profesní kariéry. Do pásma byly
zahrnuty filmy, jingly, filmová cvičení, ale i
freestylová cvičení a znělky samotného
festivalu.
Ještě jednou velmi děkujeme Všem
partnerům, sponzorům a rodičům za
podporu našich studentů a samotného
festivalu. Velmi si Vaší spolupráce
vážíme.

https://youtu.be/6mxnowrjo44


FESTMICHAEL - náměstí Míru
 
Ve stejný den na náměstí Míru, proběhlo
zahájení vernisáže. Pod širým nebem
představili svou tvorbu maturanti a
absolventi oborů Fotografie a nová
média, Grafický design, Design
interiéru. Studenti, jejichž práce byly
vybrány na základě hodnocení odborných
pedagogů i hlasování návštěvníků, si
převzali ocenění a sponzorské dary.
Hlavním tématem letošní přehlídky
je CZECHIA – 30 let samostatné České
republiky. Třicet let je pro studenty hluboká
minulost, ale jejich přístup k danému
tématu byl přesto, nebo právě proto, velmi
osvěžující a neotřelý. Studenti si vybírali
inspirativní okamžiky naší moderní historie
a vyjadřovali se k nim formou plakátů,
fotografií a filmů. Práce nabídnou řadu
námětů k zamyšlení, zároveň oplývají
humorem, nadsázkou a ironií. 



 FESTMICHAEL                               
 ve Snídani s NOVOU

Díky skvělé spolupráci s TV NOVA jsme
dostali pozvání se studenty do Snídaně s
Novou, kde jsme mohli představit práci
našich studentů filmařů a samotný
studentský festival FESTMICHAEL.

Děkujeme všem našim partnerům a sponzorům za podporu našeho
festivalu FESTMICHAEL!

https://youtu.be/y114oE7ARr0


 Úspěchy našich studentů
 
Naše studentka 2. ročníku Filmové tvorby
Laura Gardner zvítězila se svou povídkou
„Hra s holí“ v prestižní soutěži „Literární
kavárna 2022/23“ v kategorii Junior (14-26
let). Tuto cenu udílí divadlo J. K. Tyla v
Plzni a povídku publikovali v Almanachu
Literární kavárny společně s ostatními
vítěznými texty.
   
Další úspěšnou studentkou pro změnu ze
třetího ročníku je Tereza Hatlapatková,
která získala čestné uznání na známém on-
line festivalu OFF Poděbrady 2023 za
dokumentární snímek „Eva – Svět v
obrazech“. Film vznikl s podporou naší
školy a je možné ho shlédnout na webové
stránce festivalu
https://www.onlinefilmfest.cz/soutezni-filmy
nebo na youtube.com.
   
Taktéž se ještě vracíme k loňskému
ocenění Antonína Korba, který vyhrál
speciální cenu BUMA AWARD za film
REVOLUCE na jihokorejském festivalu
BIKY v Busanu.
Jednalo se o jednu z hlavních cen festivalu,
a to byla cena Nadace BUMA – Democratic
Uprising Memories Foundation (Nadace
paměti na demokratické povstání) – v
soutěžní kategorii „Ready Action!“. Díky
tomuto ocenění letos začátkem prázdnin
letí  Antonín do Jižní Koreji, kde je pozván
jako jeden z porotců letošního 18th Busan
International Kids and Youth Film Festival –
BIKY.
   
Z ocenění máme velkou radost a všem
moc blahopřejeme!
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